Echelle :
10 mm = 1 km

\

Je dirai méme plus :
Echelle :
1Tcm = 1000 m!

/

Complete ces échelles pour que les égalités soient respectées.

2 carreaux = 10 personnes > 1 carreau = ...... personnes
5cm=100ans 2 1Tcm= ... ans

Tcm =1litre > 1. = 1dl

2 carreaux = 50 km > ... carreaux = 200 km

3 interlignes = 10 € >

1 carreau = 20g de farine - 5,5 carreaux =

Tem=1kg =2 ... mm = 7,5 kg

1dm = 1siecle > 1Tcm = ........ ans

1 interligne = 10 min - ...... interlignes = 1 h
1bougie=1Tan-> ... bougies = 36 mois

Pour t'aider st besoin.......

Conversions des mesures de longueur, de masse et de capacité

Longueur| km hm dam m dm cm mm
Masse ke hg dag g deg cg mg

B,

Capacité ki hi dal I di cl ml

1 siecle = 100 ans
Th = 60 min

1 an = 12 mots

................ interlignes = 5 €

g de farine



